



Republika Hrvatska
Varaždinska županija
Prva gimnazija Varaždin
27. svibnja 2020.

PROVEDBENE UPUTE ZA ODRŽAVANJE ISPITA DRŽAVNE MATURE U LJETNOM ROKU 2020. GODINE

Provedbene upute temeljene su na Uputama HZJZ-a za provedbu državne mature tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19) ljetni rok – lipanj 2020. godine, objavljenim 27. svibnja 2020. godine.

Organizacija, prostor i dolazak / odlazak pristupnika i djelatnika

Za organizaciju ispita državne mature odgovorno je Školsko ispitno povjerenstvo, a za izradu rasporeda pristupnika po prostorijama, kao i rasporeda dežurstava djelatnika, te vođenje evidencije o provedbi, zadužen je ispitni koordinator.

Za osiguravanje potrebnih zaštitnih sredstava odgovorne osobe su tajnica i ravnateljica škole.

Čišćenje, dezinfekcija prostora škole obveza je spremačica / spremača škole, kao i dežurstvo na hodnicima prema ukazanoj potrebi.

Domari škole zadužuju se za pravodobno otklanjanje mogućih kvarova u školi, kao i za dopunu dezinfekcijskih sredstava i sanitarnog materijala.

Portir škole odgovoran je za zaključavanje vanjskih vrata škole tijekom ispita kako ne bi bila moguća uporaba zvona mogućih posjetitelja. U školu je zabranjen ulazak svima osim učenicima koji polažu ispit, dežurnim nastavnicima, tehničkom i administrativnom osoblju i članovima Školskog ispitnog povjerenstva.

Domari i portir zaduženi su za uspostavljanje reda i podsjećanje učenika na pridržavanje mjera prilikom izlaska iz škole nakon ispita, budući da se učenici ne smiju zadržavati u školi ili na školskom dvorištu.

Jedan član Školskog ispitnog povjerenstva (školski administrator) zadužen je za provjeru zvučnika i prijenosnih računala prije provedbe ispita iz stranih jezika.

Dan prije održavanja svakog pojedinog ispita, ravnateljica škole će, u dogovoru s ispitnim koordinatorom, u 18 sati održati virtualni sastanak putem platforme Zoom s dežurnim nastavnicima i ostalim članovima Školskog ispitnog povjerenstva radi davanja jasnih uputa o ispitu / ispitima koji slijede sutradan.

Na dan ispita, Školsko ispitno povjerenstvo i svi dežurni djelatnici dolaze u školu u 7.30 sati (12.30 za poslijepodnevne ispite) na glavni ulaz, poštujući međusobni razmak od najmanje 2 metra. Tehničko osoblje u školu dolazi u 7 sati (12 za poslijepodnevne ispite) i odmah otvara prozore i sva vrata svih učionica u kojima će se odvijati ispiti toga jutra i poslijepodneva. U prostorima škole djelatnici trebaju držati fizičku distancu od barem 2 metra. Svi djelatnici s normalnom tjelesnom temperaturom i bez simptoma respiratornih bolesti u školu ulaze nakon dezinfekcije ruku na beskontaktnim dispencerima i prolaskom kroz barijere za dezinfekciju

potplata. Djelatnici su dužni sa sobom donijeti i koristiti opremu za osobnu zaštitu koju je osigurala škola i koja će djelatnicima biti podijeljena 28. svibnja 2020. godine: maske, rukavice, vizire, osim u slučaju izričitog pismenog izjašnjavanja ravnateljici škole da ne žele koristiti osobnu zaštitnu opremu koju je osigurao poslodavac. Budući da su već svi djelatnici potpisali potrebne izjave koje je škola sastavila prema uputama HZJZ od 8. svibnja 2020. i uskladila s GDPR uredbom, te ih u digitalnom obliku poslali ravnateljici škole, nije potrebno donositi originale niti dodatne izjave prema novim uputama HZJZ.

Nakon ulaska u školu dežurni djelatnici odmah odlaze u sjedište Školskog ispitnog povjerenstva u prostoru ROC-a gdje preuzimaju sve potrebno: ispitne materijale, rezervne materijale potrebne za provedbu ispita, obavijesti za vrata učionica i ostalo, te odlaze u učionice u kojima obavljaju dežurstva, a tehničko osoblje se najkasnije do 8.10 raspoređuje po hodnicima (za obvezne predmete). Dežurni nastavnici pripremaju svoju učionicu, na svako mjesto predviđeno za učenike postavljaju ispitne materijale i postavljaju sve obvezne popise na vrata učionice. Pri tome, prozori učionice i dalje trebaju biti otvoreni, kao i vrata koja jedan od dežurnih nastavnika zatvara tek nekoliko minuta prije početka ispita kako učenici ne bi trebali otvarati vrata sami i dirati kvake. Dežurnim nastavnicima nije više dozvoljeno napuštati prostoriju, osim za potrebe korištenja sanitarnog prostora, praćenja učenika prilikom izlaska s ispita ili u slučaju hitne situacije, uz uvjet da jedan dežurni nastavnik uvijek ostane u učionici. Tijekom provedbe ispita prozori trebaju ostati otvoreni osim u slučaju vremenskih nepogoda, prevelike buke s javnih površina ili tijekom slušnog dijela ispita stranih jezika.

Učenici, pristupnici ispitima državne mature u ljetnom roku 2020. godine iz matematike A razine, matematike B razine, hrvatskog jezika A razine i engleskog jezika A razine, u školu će prije ispita ulaziti na dva ulaza: glavni ulaz i dvorišni ulaz, a radi izbjegavanja gužve i to kako slijedi:

- **8.15 – 4.a i 4.b** pristupaju prostoru pred glavnim ulazom u školu gdje se nalaze dva pristupna stola s po jednom dežurnom osobom za svakim stolom i za svaki razred,
- **8.20 – 4.c i 4.d** pristupaju prostoru pred dvorišnim ulazom u školu gdje se nalaze dva pristupna stola s po jednom dežurnom osobom za svakim stolom i za svaki razred,
- **8.25 – 4.e i 4.f** pristupaju prostoru pred glavnim ulazom u školu gdje se nalaze dva pristupna stola s po jednom dežurnom osobom za svakim stolom i za svaki razred,
- **8.30 – 4.g i 4.h** pristupaju prostoru pred dvorišnim ulazom u školu gdje se nalaze dva pristupna stola s po jednom dežurnom osobom za svakim stolom i za svaki razred.

Učenici su obvezni stajati u redu, jedan iza drugoga, s razmakom od najmanje 2 metra. Jedan po jedan pristupaju stolu, te zaduženoj osobi, pokazuju osobnu iskaznicu. Zadužena osoba provjerava podatke s osobne iskaznice, te bilježi da je učenik pravodobno pristupio ispitu. **Raspored polaganja ispita po učionicama bit će objavljen večer prije u virtualnim učionicama na Google Classroom-u.** Učenik dezinficira ruke na beskontaktnom dispenzeru, uzima zaštitnu masku ukoliko je riječ o učenicima s povećanim rizikom zaraze (na dobrovoljnoj bazi), ulazi u školu preko barijere za dezinfekciju potplata i odlazi direktno u učionicu u koju je raspoređen i u kojoj ga čekaju dežurni nastavnici koji ga upućuju na njegovo mjesto. Dežurno osoblje na hodnicima prati učenike i pridržavanje mjera, bez okupljanja učenika prije ulaska u učionicu. Osobne stvari učenik ostavlja na stolu ispred vrata učionice u koju je raspoređen, a na stvari će paziti dežurne osobe na hodnicima. Obvezno je ugasiti mobitel, isključiti alarme ili, ako je potrebno, izvaditi bateriju iz mobitela. U učionicu učenik unosi samo dozvoljene stvari koje može koristiti tijekom ispita.

Očekuje se da će svi učenici u 8.45 biti u svojim učionicama.

U slučaju kašnjenja učenika, sukladno Pravilniku o provođenju ispita državne mature, učenici će dolaziti isključivo na glavni ulaz, a procedura ulaza je jednaka gore navedenoj. Ipak, obzirom na okolnosti, molimo učenike da dolaze na vrijeme i poštuju raspored ulaza.

Za sve ostale ispite državne mature u ljetnom roku (preostale obvezne i sve izborne), a zbog manjeg broja pristupnika, raspored ulaska učenika na oba ulaza će biti posebno objavljen zajedno s rasporedom po učionicama, dok je procedura ulaska u školu i učionice ista, kao što je iznad opisano.

Na ispite, sukladno uputama HZJZ, mogu doći samo pristupnici koji u vrijeme polaganja ispita nemaju akutne respiratorne bolesti, povišenu temperaturu ili dokazanu zarazu COVID-19.

Tijekom i nakon ispita vrata između novog i starog dijela zgrade bit će zaključana kako ne bi došlo do nepotrebnog kontakta učenika raspoređenih u različitim dijelovima zgrade.

Po završetku svakog ispita, učenici preuzimaju svoje stvari sa stola kraj vrata učionice u kojoj su pisali ispit, te, uz međusobni razmak od najmanje 2 metra, izlaze na **najbliži izlaz** praćeni osobljem dežurnom na hodnicima. Na izlazu iz škole učenici su obvezni dezinficirati ruke na beskontaktnim dispenzerima. Učenicima nije dozvoljeno okupljanje u dvorištu škole sukladno mjerama HZJZ.

Nastavnici koji su bili dežurni u ispitnim prostorijama po završetku ispita donose ispitne i druge materijale u sjedište Školskog ispitnog povjerenstva u prostoru ROC-a. Nakon provjere svih materijala i dokumenata, dežurni nastavnici također napuštaju prostore škole i dvorišta, a članovi Školskog ispitnog povjerenstva slažu ispitne materijale i pripremaju ih za slanje u Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja. Pri izlasku i nastavnici imaju obvezu dezinfekcije ruku na beskontaktnim dispenzerima.

Svu osobnu imovinu kao i osobnu zaštitnu opremu i učenici i nastavnici dužni su ponijeti sa sobom iz škole.

Nakon što učenici i nastavnici napuste školu, spremačice / spremači čiste, dezinficiraju i prozračuju učionice, zajedničke prostore, hodnike i sanitarne prostore, a članovi Školskog ispitnog povjerenstva nakon toga pripremaju učionice potrebne za ispite sljedećeg dana. Prilikom provedbe izbornih ispita državne mature koji se održavaju i ujutro i poslijepodne tijekom istog dana, raspored će se napraviti tako da se poslijepodne ne koriste iste prostorije koje su se koristile za ispite ujutro.

Ostale napomene

Rasporedi dežurstava nastavnika bit će pravovremeno objavljeni za svaki ispit od strane ispitnog koordinatora i ravnateljice škole u virtualnoj zbornici na Google Classroom-u.

Na zidovima hodnika u školi bit će postavljeni plakati s upozorenjem o potrebi održavanja fizičke distance.

Prilikom korištenja sanitarnih prostorija svi učenici i djelatnici obvezni su poštivati mjere HZJZ koje su objavljene na web stranici škole kao i u virtualnim učionicama 4. razreda.

Molimo sve maturante i djelatnike da i u danima prije ispita državne mature u ljetnom roku budu odgovorni u svom svakodnevnom ponašanju, kako bi sve prošlo u najboljem redu i njihovom interesu što im iskreno želimo.

Sve gore opisane aktivnosti usmjerene su dobrobiti svih uključenih, te molimo pridržavanje navedenog i poštivanje rokova, odnosno termina sastanaka i dolazaka u školu.

Ispitni koordinator i ravnateljica škole na raspolaganju su za sva pitanja učenika i roditelja vezano uz ove provedbene upute. Ravnateljici škole učenici i roditelji mogu se obratiti na mail ravnatelj@gimnazija-varazdin.skole.hr ili preko Vijeća učenika, odnosno Vijeća roditelja.

Na sve što nije posebno izdvojeno, spomenuto i istaknuto u ovim provedbenim uputama primjenjuju se Upute HZJZ za provedbu državne mature tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19) ljetni rok – lipanj 2020. godine. U slučaju dopuna ili izmjena od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja ili Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo ispitni koordinator će hitno obavijestiti sve učenike 4. razreda i sve djelatnike škole.

Janja Banić, dipl.inf.
Ravnateljica

